[RATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,
BAE=1—39 DB BHERAL
202598 BN DHRAEEDOEHMLE

20254 8H1H

AENSEL DA RZSF AW EEELTESHELBLEITET,
ST EMERARFECESE KENSHMEABSETEEEY,

1. REEBFBEOETEICAWNSFREEHERE
D EEFHEEMEE 67,170 M (E#AEKY)
@ EETEHYERMELS 84690 M ( 2025548 ~ 2025%6H OFEHEEMER)
QM LIREILEEFE Y FEEMHE D 160%ETELET (67,170 X 160%=107,470)

2. RRESEEEOETE
FAHMEAR ZEHZE (100F KRB IVIET) = FEFHREMMEE — EEFHRESE
SAQOREMEHRESZE = 84690 — 67170 = 17520 — 17,500 [

3. REHCHMABRLENERE
[FEMBR ZEENEE 100 DEHEHSHEME1II A A—ML(M)HT-Y0. 210HARBIV-LET,

0. 21 1’50 17500 x 110% = 404250 = 4042 M

4. ARBEMHEDET
HERODEEHMHPEIREHEHEMAZRBEZNEL TREHEEMELET,
FRELERHEEICOEFLTCREEEHYFEEA,

5. HMAEZ1—3V DOHER (HEXETHRART)

BENE=a1—4oy
BERANER EXHEM) HEEBMHESM) | ARERE RS 8 (m)
A® 00~8.0m 890.95 488.84 529.26
BE 8.1~30.0m 1,967.50 404.27 444.69
CE 30.1milE 4.840.07 295.18 335.60




[$A%] HEBE10%
BAE=—1—9 DB EREER
20254E108 B DHAHEEDHHLE

20254 9H1H

AEMNSEM DA RZZF AW EEELTESHELBLEITET,
ST EMERARFECESE, KENSHEMERNBSETEEEY,

1. REEBFREOETEICAWNSFREEHERE
D EEFHEEMEE 67,170 H (EAEKY)
@ EETEHYERMEL 81,820 M (  2025%58 ~ 2025%78 DFEHEEMER)
QM LIREILEEFE Y FEEMHED160%ETELET (67,170 X 160%=107,470)

2. FHMEESEORE

FRAHEAR ZEHZE (I00FRFBEIVIET) = FEFHRMMEE — EEFHREE
SAQOREMEHRESZE = 81820 — 67170 = 14650 — 14,600 [

3. REHCHMABRIENERE
[FEMBR ZEENEE 100 ICDEHEHSHEME 1L A A—ML(M)HT-Y0. 210HAREIV-LET,

0. 21 1’50 14600 x 110% = 337260 = 3372 M

4. ARBEMHEDET
HERODEEHMHBEIREHEHEMAZRBEZNEL TREHEEMELET,
FRELERHEEICOEFLTIEEHYFEE A,

5. HMAEZ1—3V DOHER (HEXETHRART)

BENE=a1—4oy
BERANER EXHEME) HEEBMGHES) | ARE/E RS 8 (m)
AF 00~8.0m 890.95 488.84 522.56
BE 8.1~300m 1,967.50 404.27 437.99
CHE 30.1mLlE 4.840.07 295.18 328.90




[RAS] HEBE10%
BAE=—1—9 DB EREER
2025118 B DHAHEEDHHLE

20254 10A1H

AEMNSEM DA RZZF AW EEELTESHELBLEITET,
ST EMERARFECESE, KENSHEMERNBSETEEEY,

1. REEBFREOETEICAWNSFREEHERE
D EEFHEEMEE 67,170 H (EAEKY)
@ EEFHEEMEE 79860 M ( 2025468 ~ 202548H O EHEEMER)
QM LIREILEEFE Y FEEMHED160%ETELET (67,170 X 160%=107,470)

2. FHMEESEORE

FEAHEAR ZEHZE (1I00FRFEIVIET) = FEFHREMMEE — EEFHREE
SAQREMEHRESZE = 79860 — 67,170 = 12690 — 12,600 [

3. REHCHMABRIENERE
[FEMBR ZEENEE 100 ICDEHEHSHEME 1L A A—ML(M)HT-Y0. 210HAREIV-LET,

0. 21 X 12600 _ -
T00 X 110% = 291060 = 29.10 H

4. ARBEMHEDET
HERODEEHMHBEIREHEHEMAZRBEZNEL TREHEEMELET,
FRELERHEEICOEFLTIEEHYFEE A,

5. HMAEZ1—3V DOHER (HEXETHRART)

BENE=a1—4oy
BERANER EXHEME) HEEBMGHES) | ARE/E RS 8 (m)
AF 00~8.0m 890.95 488.84 517.94
BE 8.1~300m 1,967.50 404.27 433.37
CHE 30.1mLlE 4,840.07 295.18 324.28




